

FJ-1 Francouzský jazyk

(Anotace k sadě 20 materiálů)

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
1.	FJ-1_01	Belgique	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je Belgie jako frankofonní země. Materiál je určen pro studenty sexty. Poskytuje základní informace o Belgii. Představuje sousední státy, státní zřízení, symboly, regiony, významná města a úřední jazyk v daných částech země. Pomocí fotografií a dalších interaktivních aktivit si student může ověřit dosavadní znalosti a osvojit si informace nové. Materiál obsahuje v příloze pracovní list se slepou mapou Belgie, kam studenti zapíší hlavní města daných belgických regionů a následně pak zkontrolují s tabulí a učitelem..
2.	FJ-1_02	Bruxelles	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je hlavní město Belgie - Brusel. Materiál je určen pro studenty sexty. Poskytuje základní informace o Bruselu. Představuje toto město jako hlavní město "politické" Evropy díky existenci institucí Evropské Unie. Dále pak známá a důležitá místa jak z kulturního, tak i historického hlediska. Pomocí fotografií a dalších interaktivních aktivit si student může ověřit dosavadní znalosti a osvojit si informace nové. V závěru materiál obsahuje shrnující kvíz, kde si studenti ověří získané znalosti nejen o Bruselu, ale i celkově o Belgii.
3.	FJ-1_03	Personnalités	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem jsou významné osobnosti a vynálezy Francie. Materiál je určen pro studenty septimy. Pomocí fotografií, textů a dalších interaktivních aktivit si student může ověřit dosavadní znalosti a osvojit si informace nové. Materiál je vhodný pro osvěžení hodin reálií Francie, rozšíření všeobecného přehledu a zároveň propojení mezipředmětových vztahů. K aktivitě 2a,b je přiložený pracovní list pro lepší orientaci v textu. Studenti tak mohou pracovat u tabule i ve dvojicích v lavici.
4.	FJ-1_04	Noel	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem jsou Vánoce. Materiál je určen pro studenty sexty. V úvodu se materiál věnuje charakteristice Vánoc, barev a vánočních symbolů, jak jsou vnímány ve Francii, ale i v naší zemi. Pomocí interaktivních aktivit si student může zopakovat a ověřit slovní zásobu a dosavadní znalosti. Materiál je vhodný pro osvěžení hodin francouzského jazyka zejména v období předvánočním. Kdy je vhodné a příjemné seznámit se s chodem těchto zvyků i v jiných zemích.
5.	FJ-1_05	Voiture	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Téma je automobil. Materiál je určen pro studenty septimy. Poskytuje slovní zásobu týkající se názvů jednotlivých částí automobilu, sloves vztahujících se k těmto slovům a danému tématu. Pomocí interaktivních cvičení si studenti mohou nová slova dobře procvičit a snadněji zapamatovat, ke všem aktivitám je přidáno řešení. Materiál se také věnuje některým konkrétním druhům aut a jejich překladu do francouzštiny. Zmíněn je také Citroen 2 CV, který je jedním ze symbolů Francie.

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
6.	Fj-06	Corps humain	Tento výukový materiál je připraven pro dvě vyučovací hodiny. Tématem je lidské tělo. Materiál je určen pro studenty sexty. V úvodu je látka zaměřena hlavně na slovní zásobu daného tématu. V rámci interaktivních cvičení si mohou studenti získaná nová slovíčka procvičit a fixovat. Aktivity č. 3 a č. 4. jsou zaměřeny na použití získaných slov ve francouzských rčeních a příslovích. Studenti si tak mohou osvojit některé francouzské idiomy, ve kterých se objevují názvy částí lidského těla.
7.	Fj-07	France	Tento výukový materiál je připraven pro dvě vyučovací hodiny. Tématem je Francie. Materiál je určen pro studenty septimy. Materiál zaměřen na geografii Francie, zámořské francouzské departementy, teritoria a zámořské země, administrativní rozdělení regionů Francie a symboly francouzské republiky. V rámci interaktivních cvičení si mohou studenti osvojit další zeměpisné znalosti týkající se například největších francouzských řek, pohoří a důležitých měst. V závěru je připraven kviz.
8.	Fj-08	Canada-Québec	Tento výukový materiál je připraven pro jednu vyučovací hodinu. Tématem je Kanada a její provincie Québec, která je frankofonní oblastí. Materiál je určen pro studenty sexty a zaměřuje se na celkové, základní informace o Kanadě (státní zřízení, historie, příroda, ...) a dále pak o Québecu, kde se zaměřuje zejména na symboly provincie a francouzštinu, která nese určité rozdíly oproti francouzštině ve Francii. Pomocí aktivit a závěrečných tematických otázek si student prověří, osvojí a shrne znalosti týkající se tohoto tématu.
9.	Fj-09	Régions de la France	Tento výukový materiál je připraven pro jednu vyučovací hodinu. Tématem jsou regiony metropolitní Francie. Materiál je určen pro studenty septimy. V první části si studenti opakují názvy jednotlivých regionů a jejich následné zařazení na mapě (aktivita č.1). Aktivita č. 2 se věnuje určitým symbolům (klíčovým bodům) charakteristickým pro daný region - studenti přiřazují. V druhé části je materiál zaměřen na některé vybrané regiony, poskytuje informace týkající se mnoha oblastí (příroda, historie, architektura, monumenty, významní lidé,...) . V závěru každé prezentace je připraven kviz.
10.	Fj-10	Luxembourg	Tento výukový materiál je připraven pro jednu vyučovací hodinu. Tématem je Lucembursko jako frankofonní země. Materiál je určen pro studenty septimy. Poskytuje základní informace o této zemi. Představuje sousední země, státní zřízení, oficiální jazyky a zejména spojitost s Evropskou unií. Součástí je také zmíněna historická souvztažnost dynastie Lucemburků a naší země. Pomocí otázek si studenti mohou ověřit dosavadní znalosti a osvojit informace nové.
11.	Fj-11	Fetes en France	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem jsou svátky a tradice ve Francii. Materiál je určen pro studenty oktávy. Věnuje se státním, křesťanským i rodinným svátkům v jednotlivých měsících roku. Student se seznámí se zvyklostmi a tradicemi oslav. Dozví se, jak Francouzi tyto významné dny vnímají a prožívají, co připravují na slavnostní stůl, jaké tradice udržují. Pomocí závěrečných aktivit si mohou studenti shrnout a procvičit získané informace.

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
12.	Fj-12	Logement	Tento výukový materiál je připraven pro jednu vyučovací hodinu. Tématem je bydlení - slovní zásoba, frazeologie, bydlení ve Francii, výhody a nevýhody života na venkově a ve městě. Materiál je určen pro studenty septimy. Může být vhodný též při opakování maturitních témat. V úvodu je látka zaměřena hlavně na slovní zásobu daného tématu. V rámci interaktivních cvičení si mohou studenti slovíčka procvičit a fixovat.
13.	Fj-13	Littérature française	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je francouzská literatura v průřezu, počínaje hrdinským eposejem po literaturu XX. století se zaměřením na vybrané literární žánry, hlavní literární proudy a významné osobnosti. Materiál je určen pro studenty oktávy, kteří si zároveň mohou ověřit své znalosti z českého jazyka v rámci opakování k maturitní zkoušce. Materiál je vhodný pro rozšíření všeobecného přehledu a zároveň propojení mezipředmětových vztahů.
14.	Fj-14	Suisse	Tento výukový materiál je připraven pro jednu vyučovací hodinu. Tématem je Švýcarsko jako frankofonní země. Materiál je určen pro studenty septimy. Poskytuje základní informace o této zemi. Představuje sousední země, státní zřízení, oficiální jazyky, v krátkosti představuje i jednotlivá města. V závěru si mohou studenti ověřit své znalosti pomocí kvízu a dalších tematických otázek.
15.	Fj-15	France d'Outre mer	Tento výukový materiál je připraven pro jednu vyučovací hodinu. Tématem jsou zámořské departementy a regiony patřící Francii s větší či menší autonomií. Francie si díky své koloniální minulosti mohla zachovat některá území mimo Evropu. Materiál představuje tato území a přibližuje studentům určitou geografickou moc Francie, přísun surovin a exotických produktů, ale i základnu pro výzkum. Učební látka je určena pro studenty oktávy. V závěru je připraven kvíz a další aktivity pro shrnutí znalostí.
16.	Fj-16	Prague	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je hlavní město České republiky - Praha. Materiál je určen pro studenty oktávy. Nabízí základní informace o historickém vývoji Prahy, představuje toto město jako evropské město kultury. Dále pak známá a důležitá místa jak z politického, kulturního, tak i historického hlediska. Pomocí fotografií a dalších interaktivních aktivit si student může ověřit dosavadní znalosti a osvojit si informace nové.
17.	Fj-17	Paris	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je hlavní město Francie - Paříž. Materiál je určen pro studenty oktávy. Nabízí základní informace o tomto městě (prvotní osídlení, geografické umístění,...), dále je materiál zaměřen na sídla hlavních představitelů země (prezident, parlament, senát) včetně jejich úloh a role ve vedení tohoto státu. Pomocí fotografií a dalších interaktivních aktivit si student může ověřit dosavadní znalosti a osvojit si informace nové o důležitých a významných monumentech.
18.	Fj-18	Vie politique	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je politický systém ve Francii, zaměřený na stručný přehled jednotlivých pravomocí hlavy státu, vlády a parlamentu, rozložení rolí ve vedení země, volební francouzský systém. Dále pak formou interaktivních úloh se studenti dozví další potřebné informace a zopakují své vědomosti i z ostatních hodin, například z dějepisu či společenských věd. Materiál je určen pro studenty oktávy a je nezbytnou součástí k přípravě na maturitní zkoušku.

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
19.	Fj-19	Gaule et Gaulois	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je Gálie - území, na kterém později začala vznikat dnešní Francie a Galové - Keltové, kteří byli původními obyvateli. V úvodu je materiál zaměřen na geografii tohoto území a dále pak se věnuje keltským tradicím, rodině, řemeslnictví a zemědělství, obchodu. V rámci aktivit si studenti osvojí další rozmanité informace týkající se života Galů. V aktivitě č. 1 si žáci procvičí zároveň gramatickou část, konkrétně časové výrazy. Materiál je určen pro studenty oktávy a může být doplňkem k látce týkající se historie Francie.
20.	Fj-20	Historie de la France	Tento výukový materiál odpovídá jedné vyučovací hodině. Tématem je historie Francie zaměřená na určité zásadní etapy a události v celém historickém vývoji země a dále pak na osobnosti hrající významnou roli v tomto historickém dění. Aktivity pak prověří vědomosti studentů v této oblasti a ti tak mohou využít znalostí nabytých v dalších vyučovacích předmětech (např. dějepis). Materiál je určen pro studenty oktávy a je nezbytnou součástí k přípravě na maturitní zkoušku.